



Beitrittserklärung

in den

Förderverein der Kindertagesstätte "Alte Schule", Rosbach-Rodheim e.V.

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum	Förderverein der Kindertagesstätte
,Alte Schule", Rosbach-Rodheim e.V.	

Name	Vorname	GebDatum
Straße und	l Hausnum	mer
PLZ, Wohr	nort	

Telefon E-Mail

Die Satzung des Fördervereins in der jeweiligen Fassung erkenne ich an. Der Mitgliedsbeitrag wird jährlich (bei Eintritt während des laufenden Geschäftsjahres vom 01.08. -31.07. anteilig) im Voraus durch die Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch Lastschrift vom Förderverein eingezogen.

Die Mitgliedschaft verlängert sich automatisch um ein Jahr, sofern sie nicht schriftlich unter Einhaltung der Frist von einem Monat zum 31.07. gekündigt wird.

Ort. Datum. Unterschrift

SEPA-Lastschrift-Mandat

Ich ermächtige, jederzeit widerruflich, den Förderverein "Kita Alte Schule" e.V. die Zahlung des <u>Mitgliedsbeitrages von z.Zt. 24,00€</u> von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Als Mandatsreferenz gilt dabei Ihre Mitgliedsnummer.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein "Kita Alte Schule e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kontoinhaber	GebDatum			
Romonmason	Ceb. Bataiii			
IBAN		BIC		
10/114		5.0		
Name und Ort des Geldinstitutes				
Name and Oil des Scialistitates				
Ort, Datum, Unte	erschrift			
ort, Batain, Ont	515011111			

Wenn das angegebene Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Geldinstitutes keine Verpflichtung zur Einlösung. Sämtliche hieraus entstehenden Kosten gehen zu meinen Lasten. Teileinlösungen sind bei Lastschrift ausgeschlossen.

Förderverein der Kindertagesstätte "Alte Schule", Rosbach-Rodheim c/o Kindertagesstätte "Alte Schule" -Junkergasse 5 -61191 Rosbach-Rodheim Gläubiger-Identitfikationsnummer: DE 63ZZZ00000183038